



Саратовь, 2-го июня.

Бюджетная комиссия внесла на рассмотрение Государственной Думы законодательное предложение об изменении бюджета на 8-го марта 1906 года.

Бюджетная комиссия внесла на рассмотрение Государственной Думы законодательное предложение об изменении бюджета на 8-го марта 1906 года.

Справедливость заставляет сказать, что бюджетная комиссия не пошла по стопам своей подкомиссии и если не приняла законодательного предложения...

Фельетонъ.

Въ Иргнскихъ монастыряхъ \*).

Мнѣ оставалось еще побывать въ двухъ монастыряхъ—въ Верхнемъ Спасо-Преображенскомъ и Нижнемъ Воскресенскомъ.

— И богатъ же онъ, этотъ монахъ! Хоть бы годокъ поживалъ въ его положении. А земля у него, земля то...

Въ настоящее время епископу Тихону дѣло 50 съ тѣмъ нѣбудь, за послѣдніе годы онъ не разъ бывалъ въ Саратовѣ и гдѣ-то въ епископа Гермогена, съ которымъ связывалъ узлами дружбы.

ложеньяхъ, росписаніяхъ, штатахъ и многихъ др. глѣхъ «титулахъ», ограждающихъ вѣсенные въ росписяхъ расходы отъ всякаго уменьшенія законодательными палатами.

Какъ видимъ, законодательное предположеніе объ измененіи бюджетныхъ правилъ, подвергавшееся обработкѣ и исправленіямъ почти въ теченіе 3-хъ лѣтъ, не отличаясь большимъ радикализмомъ и стреміемъ устранить лишь то, что является уже явно невозможнымъ для самаго широкаго народнаго представительства, сводящимъ все его труды на ноль.

Все это будетъ, если только законодательное предположеніе объ измененіи бюджетныхъ правилъ удачно минуетъ Сигалу и Хариду и превратится въ законъ.

Мнѣнія и отзывы печати.

Очень смѣло стали обращаться съ иными понятіями вышнѣе геронд и патриоты! Такъ, въ отвѣтъ депут. Мейендорфу о непрекращаемости словъ М. Монарха Г. Миньковича въ «Н. Вр.» просто пожимаетъ плечами.

Что такое «слово Монарха» вообще и особенно въ данномъ случаѣ? Слово Монарха—это слово, т. е. его мысли; общіе есть общіе и ничего больше.

Генер.-губернаторъ Вост. Сибири разсказалъ средство борьбы съ крамолой. Это, по словамъ Рынчъ, — острота въ Олѣхонъ на Байкалѣ, которымъ хотѣтъ заманить отшельника въ японіамъ каторжнаго мѣста о. Сахалина.

Не зная этого только наши законодатели, которые, вмѣсто спокойнаго развитія государства, толкаютъ его на путь вражды и чужденности: ничества, ведущій лишь къ экспортамъ.

Послѣдняя почта.

Петербургъ. У видныхъ октябристовъ за послѣдніе дни ежедневно идутъ совѣщанія о судьбѣ фракціи и Несомнѣнно, что къ осени неизбеженъ расколъ партіи и измѣненіе думской группировки.

По настоянию председателя общества министровъ П. А. Столыпина, съ синодъ предвѣдѣлъ е. п. Гермогену рядъ запросовъ по поводу разныхъ выхонокъ перомонаха Шлюдера.

Председатель совета министровъ секретарь П. А. Столыпина увѣщаетъ въ отпуску 6-го июня.

Общая канцелярія по кредитной части заканчиваетъ разработку новаго положенія о мелкомъ кредитѣ.

Въ Петербургѣ небыла жары. Зарегистрировано нѣсколько случаевъ обмороковъ въ вагонѣ трамвая.

Телеграмма студента октябриста Депутата Фаворскій получилъ следующую телеграмму: «Передайте, пожалуйста, выраженіе моего покаяна и глубокаго уваженія всѣмъ депутатамъ-октябристамъ, голосовавшимъ противъ финляндскаго законопроекта».

Публика положительно не даетъ проходу Льву Николаевичу. Спутники Льва Николаевича передаютъ любопытную сцену во время послѣдней его поѣздки.

Началъ разспрашивать, куда ѣдетъ Л. Н. Кондоуровъ сказалъ, что до ст. Засѣянъ, а врачъ—что до Шекина. Публика устремила дежура, чтобы поздравлять, когда будетъ съѣзжать Толстой.

Левъ Николаевичъ относится очень добродушно къ такой назойливости публики. Одна дѣвица просила Чертова шире отворить двери при входѣ въ кулу, чтобы дать ей возможность поглядѣть на Толстого.

Обнаружена растрата въ комитетѣ Краснаго Креста по призыву увѣнчанія вѣнговъ.

Министерство народнаго просвѣщенія выработало проектъ преподаванія военного строя въ среднихъ учебныхъ заведеніяхъ.

Повѣло отплавить флотъ русскими углемъ.

Телеграмма студента октябриста Депутата Фаворскій получилъ следующую телеграмму: «Передайте, пожалуйста, выраженіе моего покаяна и глубокаго уваженія всѣмъ депутатамъ-октябристамъ, голосовавшимъ противъ финляндскаго законопроекта».

Публика положительно не даетъ проходу Льву Николаевичу. Спутники Льва Николаевича передаютъ любопытную сцену во время послѣдней его поѣздки.

Началъ разспрашивать, куда ѣдетъ Л. Н. Кондоуровъ сказалъ, что до ст. Засѣянъ, а врачъ—что до Шекина. Публика устремила дежура, чтобы поздравлять, когда будетъ съѣзжать Толстой.

Левъ Николаевичъ относится очень добродушно къ такой назойливости публики. Одна дѣвица просила Чертова шире отворить двери при входѣ въ кулу, чтобы дать ей возможность поглядѣть на Толстого.

Обнаружена растрата въ комитетѣ Краснаго Креста по призыву увѣнчанія вѣнговъ.

Министерство народнаго просвѣщенія выработало проектъ преподаванія военного строя въ среднихъ учебныхъ заведеніяхъ.

Повѣло отплавить флотъ русскими углемъ.

Телеграмма студента октябриста Депутата Фаворскій получилъ следующую телеграмму: «Передайте, пожалуйста, выраженіе моего покаяна и глубокаго уваженія всѣмъ депутатамъ-октябристамъ, голосовавшимъ противъ финляндскаго законопроекта».

Публика положительно не даетъ проходу Льву Николаевичу. Спутники Льва Николаевича передаютъ любопытную сцену во время послѣдней его поѣздки.

Началъ разспрашивать, куда ѣдетъ Л. Н. Кондоуровъ сказалъ, что до ст. Засѣянъ, а врачъ—что до Шекина. Публика устремила дежура, чтобы поздравлять, когда будетъ съѣзжать Толстой.

Левъ Николаевичъ относится очень добродушно къ такой назойливости публики. Одна дѣвица просила Чертова шире отворить двери при входѣ въ кулу, чтобы дать ей возможность поглядѣть на Толстого.

Обнаружена растрата въ комитетѣ Краснаго Креста по призыву увѣнчанія вѣнговъ.

Министерство народнаго просвѣщенія выработало проектъ преподаванія военного строя въ среднихъ учебныхъ заведеніяхъ.

Повѣло отплавить флотъ русскими углемъ.

Телеграмма студента октябриста Депутата Фаворскій получилъ следующую телеграмму: «Передайте, пожалуйста, выраженіе моего покаяна и глубокаго уваженія всѣмъ депутатамъ-октябристамъ, голосовавшимъ противъ финляндскаго законопроекта».

Публика положительно не даетъ проходу Льву Николаевичу. Спутники Льва Николаевича передаютъ любопытную сцену во время послѣдней его поѣздки.

Началъ разспрашивать, куда ѣдетъ Л. Н. Кондоуровъ сказалъ, что до ст. Засѣянъ, а врачъ—что до Шекина. Публика устремила дежура, чтобы поздравлять, когда будетъ съѣзжать Толстой.

Левъ Николаевичъ относится очень добродушно къ такой назойливости публики. Одна дѣвица просила Чертова шире отворить двери при входѣ въ кулу, чтобы дать ей возможность поглядѣть на Толстого.

Обнаружена растрата въ комитетѣ Краснаго Креста по призыву увѣнчанія вѣнговъ.

Министерство народнаго просвѣщенія выработало проектъ преподаванія военного строя въ среднихъ учебныхъ заведеніяхъ.

Повѣло отплавить флотъ русскими углемъ.

\* Окончаніе. См. № 108 «Сар. Листокъ».

Л. Миньковичъ.



